



Заря



Пятница
№ 46 (13421)
19 июня 2020 г.

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА
АЛЕКСЕЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА И КРАСНЕНСКОГО РАЙОНА
БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
Издаётся с апреля 1920 года

Цена свободная 12+



Наше решение

Как белгородцы будут голосовать по поправкам в Конституцию в период пандемии

Об этом рассказал председатель избирательной комиссии Белгородской области Игорь Лазарев.

1 июля — общероссийское голосование по изменениям в Конституцию РФ. В Белгородской области в этот день будут работать 1 259 участков для голосования. При этом впервые регион, как и вся страна, голосует в период пандемии коронавируса. Как обезопасят белгородцев на участках для голосования? Какие альтернативы голосованию в помещении появились в стране? Почему проголосовать 1 июля будет безопаснее, чем сходить в супермаркет?

1. Как избиратель узнает, на каком участке голосует?

Голосование 1 июля будет мак-

симально бесконтактным, поэтому поквартирного обхода белгородцев с вручением приглашений на участки для голосования не будет. Вся информация о голосовании, адресах участков, графике их работы, контактные данные разместят на информационных стендах. Например, жители многоквартирных домов найдут её на досках объявлений у подъездов. Вся касающаяся голосования информация можно будет увидеть на рекламных полях (в регионе разместят более 150 информационных конструкций наружной рекламы), в общественных местах области — магазинах, автобусах. Облизбирком планирует размещать её и в соцсетях. Пожилые избиратели узнают о голосовании от социальных работников и волонтеров.

2. Что взять с собой на избирательный участок?

Паспорт. А ещё маски и перчатки, если они есть. Если нет, то средствами индивидуальной защиты вас обеспечат представители Избирательной комиссии. Бесплатно. На входе на участок для голосования каждому предложат индивидуальный запечатанный пакет с маской, перчатками и авторучкой.

Здесь же представитель комиссии в маске, защитном экране, перчатках и халате измерит вам температуру бесконтактным термометром. На участок для голосования белгородец пройдёт через специальный обеззараживающий коврик и обработает руки антисептиком.

стр. 7

● ЧТО? ГДЕ? КОГДА?

Успейте выписать газету!

Уважаемые читатели! Заканчивается подписка на информационную газету «Заря». Выписать её по-прежнему можно у почтальонов, в отделениях «Почты России» и на сайте PODPISKA.POSHTA.RU. Если в вас возникнут какие-либо затруднения, мы поможем оформить подписку на «Зарю». Обращайтесь в бухгалтерию редакции (тел. 4-60-71).

По «прямой линии»

26 июня прокуратура Красненского района совместно с редакцией межрайонной газеты «Заря» проводит «прямую линию», в ходе которой жители смогут задать интересующие их вопросы по различным сферам правового регулирования. Поступившие обращения будут изучены с позиции закона, а ответы на них — опубликованы на страницах издания.

Приём вопросов будет вестись по телефонам корпункта газеты в райцентре Красное — 8 (47262) 5-21-90, а также прокуратуры района — 8 (47262) 5-20-38 и 5-22-78 с 9 до 17 часов.

Пляжи открыты

Белгородские власти разрешили купаться на пляжах с 16 июня. Соответствующее постановление подписал губернатор региона Евгений Савченко.

— У нас сейчас 65 водоёмов имеют пляжные зоны. Пока они были закрыты, спасательные службы не работали. Большинство людей утонули в не обустроенных для купания местах, но мы считаем, что открытие пляжей позволит улучшить ситуацию, — сообщила заместитель губернатора **Ольга Павлова** (на снимке).

Также жители региона старше 65 лет смогли выйти на работу. До этого они должны были соблюдать режим самоизоляции и оставаться дома.

Соб. инф.



● ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

ПЯТНИЦА, 19 июня:
днём +31°C, ночью +22°C;
давление (мм рт. ст.) 751;
ветер (м/с) 5, северо-восточный, малооблачно.

СУББОТА, 20 июня:
днём +31°C, ночью +24°C;
давление (мм рт. ст.) 749; ветер (м/с) 1, юго-восточный, переменная облачность.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 21 июня:
днём +30°C, ночью +22°C;
давление (мм рт. ст.) 747;
ветер (м/с) 4, юго-восточный, малооблачно.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 22 июня:
днём +30°C, ночью +23°C;
давление (мм рт. ст.) 749; ветер (м/с) 3, восточный, дождь, гроза.

www.gismeteo.ru

● КУРСЫ ВАЛЮТ

\$ 69,48; € 78,38. По данным ЦБ РФ на 18.06.20 г.

21 июня — День медицинского работника

Видят всех насквозь

Последние события по поводу пандемии коронавируса заставили всех по-другому взглянуть на профессию медицинского работника. Люди в белых халатах сегодня борются за здоровье пациентов, подвергая себя огромному риску.

В Красненской центральной районной больнице самый посещаемый кабинет — рентгенодиагностики. Здесь обследуется всё население района, а в период пандемии услуги специалистов востребованы особенно.

— Светим всё с головы до пят, — говорит рентгенолог Валентина Петрицева. — Чаше всего проводим рентгенографию органов грудной клетки. Безусловно, полностью соблюдаем санопидрежим: работаем в масках и перчатках. Пациентов много.

Валентина Ивановна в медицине 38 лет. С ней вместе трудятся рентген-лаборанты со стажем Мария Харланова и Ольга Глотова. На них лежит основная работа с пациентами: инструк-

таж и сами исследования. От качественных снимков зависит правильное заключение врача. За годы работы в коллективе ни разу не было недопонимания, отсюда хорошие отзывы посетителей и коллег.

В поликлинике два рентгенкабинета: стационарный и для экстренной службы, оборудованные шестью рентгеновскими аппаратами и маммографом. Без них не обходится ни один профосмотр или диспансеризация. Это порядка двух тысяч человек в год. А если к ним добавить людей с переломами, вывихами, направленными по заключению узких специалистов, то количество пациентов увеличивается в разы. Не скучают медицинские работники отделения и в праздничные дни, когда травмированных людей поступает гораздо больше, чем в будни, а также в сезонный гололёд или период отдыха на водных объектах. Мы желаем рентгенологам и их коллегам отдохнуть хотя бы в профессиональный праздник, а также здоровья, как и всем нам в это непростое время.

Татьяна КРАСНОВА.
Фото Николая Ярцева.



Лаборанты Мария Харланова, Ольга Глотова и врач Валентина Петрицева (слева направо) сняли маски только ради снимка в нашей газете.

Постоянно — на передовой!

Когда говорят, что медики не хотят и не умеют работать, что пациенты для них — пустое место, мне всегда не по себе. Зачем же всех под одну гребёнку? Зачем подвергать сомнению их профессионализм и высказывать обидные дилетантские соображения, далёкие от действительности? А к кому вы идёте, когда вам плохо? И раз вы живы и здоровы, значит, вас вылечили? А когда в связи с пандемией доступ в лечебные учреждения осложнился, вы и ваши близкие точно почувствовали себя увереннее?

Сидя на изоляции, в соцсетях пришлось прочесть много чего из этой «оперы»: «всезнайки» самым бессовестным образом обливали грязью врачей, валя всё в кучу, путая дела государственные и местного уровня. Прimitивизм, замешанный на абсолютной неграмотности и бравате, подхваченный такими же сутки напролёт зависающими в соцсетях и, похоже, сходящими с ума агрессивными ораторами, к сожалению, у нас процветает.

Скажите, вам действительно никогда не приходилось испытывать чувство большой благодарности врачам? Мне

лично приходилось, причём не раз. Имена некоторых из них — в моём сердце навсегда. Так же, как и безграничное уважение к их благородному труду. Считаю, что только благодаря таким профессионалам я живу...

Расскажу лишь об одном участке работы, а вы думайте и анализируйте. И делайте выводы...

Я — об инфекционном отделении Алексеевской центральной районной больницы. Том самом, которое сейчас находится в самом эпицентре событий. Которое сейчас заполнено «под завязку» — все 25 коек. Здесь лежат коронавирусные больные не только из Алексеевского городского округа, но и из Бирюча, Красного, Валук, Вейделевки... От которых шарахаются, изолируются и которые представляют опасность для здоровых людей. И которых надо срочно спасать, ибо они попали в число жертв, и каждый из нас мог быть на их месте.

На всех — семеро медсестёр и столько же санитарок, которые работают сутки через двое. И один врач, Светлана Лесняк, которая трудится каждый день. Она стойчески выдержала самые сложные первые два месяца. С 1 июня на помощь пришли терапевты, и теперь стало чуть легче.

У нас, слава Богу, закончилась изоляция, жизнь постепенно возвращается в привычное рус-

ло, народ, порядком уставший от коронавируса и размлевший от жары, уже позволяет себе вольности в виде купания в речке, а там, в отделении, — тот же напряжённый ритм, и расслабляться нельзя ни на минуту. И нещадная жара — не повод для того, чтобы снять защитный костюм и маску с перчатками.

Когда в начале текущего года после капитального ремонта состоялось открытие обновлённого корпуса, никому и в голову не могло прийти, что уже буквально через несколько недель сюда начнут поступать больные, о заболевании которых никто раньше не имел ни малейшего представления.

— Учились буквально с нуля, — рассказывает Светлана Анатольевна. — Ходили на вебинары, изучали методические рекомендации. Никто ранее не сталкивался с этой заразной болезнью, стандартов не было. А когда не знаешь, что и как, — это страшно. Кроме того, возникли сложности с персоналом: незадолго до этого уволилось четыре человека, а затем, в период эпидемии, ещё двое. Стечение обстоятельств. Пригодился опыт работы с инфицированными больными. И ещё то, что мы вместе с ремонтом отделения получили хорошее современное оборудование. Нам подвели так необходимый в данной ситуации кислород, приобрели увлажните-

ли, маски. Лекарства поступают в достаточном количестве — старшая медсестра Татьяна Голик еле успевает их получать. Очень сложно не только медперсоналу работать в защитных костюмах, но и пациентам, которые по многу часов находятся в позиции на животе, получая кислород через маску, — так быстрее происходит насыщение лёгких.

С начала эпидемии через отделение прошло более 70 человек. Медперсонал, который напрямую работает с пациентами, безусловно, сильно рискует.

— Нам пришлось через многое пройти, на это потрачено немало нервов, — признаётся заведующая отделением. — Когда всё начиналось, принимали решения буквально на ходу. Как, например, разделить отделение на «грязную» и «чистую» зоны? Как обеспечить приём больных, чтобы поступали в приёмное отделение без риска для остальных? Как правильно подать еду четыре раза в день? Эти и другие вопросы были крайне важны. Всё просчитали и сделали верно: первый этаж, где лежат больные, — красная зона, второй — зелёная, чистая. Поступление больных — через отдельный вход. Посуда для пищи — одноразовая. Её после использования подвергают дезобработке, затем помещают в отдельный мусорный пакет и отправляют в специально

выделенные контейнеры. Что касается документов с подписями либо лент кардиограмм, их обрабатывают кварцем и вдобавок «прожаривают» утюгом, и затем только отправляют на расшивку.

Костюмы у персонала есть одноразовые и многоразовые — их после каждого использования замачивают в дезрастворе и затем стирают — стиральная машина находится тут же.

Дома у Светланы Анатольевны — муж и старенькая мама, за которых она в ответе. У всех, кто трудится вместе с врачом, — тоже семьи. Никто из них не имеет права расслабиться или хотя бы на время забыть о коронавирусе. Их работа — это повседневный подвиг. Это тот же фронт. И они находятся на его переднем крае. И нет для них ни будней, ни праздников.

— **Что вы можете сказать тем, кто не верит ни в какой коронавирус?** — интересуюсь у собеседницы. — **Ведь на этот счёт в последнее время столько много высказываний и комментариев...**

— Я бы пригласила таких людей побыть волонтерами, — ответила Светлана Лесняк. — Нам их крайне не хватает. Может быть, тогда и поубавилось бы негатива в адрес медицинских работников. А мы выполняем свой долг, и нам некогда вступать с ними в полемику.

Анна СПЕСИВЦЕВА.

Наше решение

← стр. 1

3. Если все пойдут голосовать, не будет ли очереди на избирательных участках 1 июля?

В течение часа на участке будут находиться от 8 до 12 человек. Потоки входящих и выходящих разграничат. Кроме этого, линиями на полу отметят социальную дистанцию в 1,5 метра и направления движения на участке. Кабинки для голосования не будут похожи на традиционные — с них уберут шторы и разместят возле стен.

Как и избирателей, всех членов комиссий обеспечат перчатками, масками. Помещения продезинфицируют 24 июня (за день до предварительного голосования) и вечером 30 июня. В день голосования раз в три часа на участках для голосования будут обрабатывать все поверхности, двери и полы. Всеми средствами индивидуальной защиты — для избирателей, членов комиссий, наблюдателей — и дезинфицирующими средствами Белгородская область будет обеспечена к 15 июня.

4. Слышала, что проголосовать можно и до 1 июля. Это правда?

Да. С 25 июня начнётся досрочный этап общероссийского голосования. Он продлится до 30 июня. Проголосовать можно будет в первую очередь на своём участке для голосования.

5. Хочу проголосовать досрочно на своём участке для голосования. Кого об этом оповещать?

Никого. Надо лишь уточнить график его работы и прийти туда с паспортом.

6. Не хочу никому отдавать свой паспорт в руки на участке для голосования. Что делать?

Раньше избиратель отдавал паспорт члену избирательной комиссии, и тот вносил его данные в списки. Теперь все данные о голосующих уже будут внесены в книгу участников голосования, и ему останется только поставить подпись.

Паспорт отдавать никому не нужно, достаточно оторвать и показать члену избирательной комиссии. Чтобы удостовериться в том, что паспорт в руках у его настоящего владельца, избирателя попросят на несколько секунд приспустить маску и сравнить фото с оригиналом.

7. Голосовать будут не только на участках для голосования, но и вне их. Что это значит?

Как правило, помещения для голосования — это здания образовательных учреждений, домов культуры. В них размещают сразу несколько участков для голосования. Чтобы со-



В июне облбизбирком заключил контракт с Белгородской областной типографией на изготовление бюллетеней для проведения общероссийского голосования. Их было напечатано 1 229 024 штуки.

кратить потоки избирателей и обеспечить тем самым их безопасность, голосование организуют у здания, иными словами на улице. Например, во дворе школы. Участки могут оборудовать в нескольких вариантах — поставить автобус, зайдя в который можно будет проголосовать, палатку или навес. Главное — все санитарные требования при таком способе голосования будут учтены и соблюдены.

8. Могу ли я проголосовать на дому?

Да. Голосование на дому также постарались сделать максимально бесконтактным. Сначала человек звонит в избирательный участок, к которому он прикреплен, или передаёт намерение проголосовать туда через родственников, соседей, волонтеров, соцработников. Сделать это можно с 16 июня до 17 часов 1 июля.

Избирательная комиссия занесёт позвонившего в реестр, и её представители приедут в установленный срок к нему вместе с общественными наблюдателями. Ни в дом, ни в квартиру к избирателю члены комиссии заходить не будут — останутся на лестничной клетке или во дворе. Они, избегая прямого контакта и соблюдая социальную дистанцию, передадут ему пакет с бюллетенем, маской, перчатками, ручкой и заявлением на голосование вне помещения участка.

Посмотрев паспорт, удостоверятся в личности избирателя. Зайдя в дом, белгородец проголосует, заполнит заявление, а затем, вернувшись к комиссии, опустит бюллетень в переносную урну.

9. Слышала, что можно проголосовать на придомо-

вой территории. Это как?

Это новшество российской избирательной системы. При желании жители многоквартирных домов смогут проголосовать в своём дворе. Сделать это можно также с 25 по 30 июня. Для этого нужно обратиться в участковую избирательную комиссию. Либо наоборот: представители комиссии могут через старших по дому или управляющую компанию предложить горожанам такую возможность проголосовать.

Избирательная комиссия выедет на место и развернёт во дворе участок для голосования. Об этом избирателей оповестят предварительно. Принципа здесь два: чтобы было удобно избирателям и чтобы на 100 % обеспечивались законность, открытость и тайна голосования. При таком способе голосования все рекомендации ЦИК и Роспотребнадзора также будут соблюдены.

10. Мой участок для голосования далеко, и мне сложно туда добраться. Какие есть варианты?

Голосование до дня голосования организуют и на удалённых территориях. Это не только хутора и сёла, расположенные далеко от административного центра поселения или сельского округа, но и дальние улицы некоторых микрорайонов. Их список облбизбирком прорабатывает вместе с органами власти всех муниципалитетов.

Когда его составят, избирательные комиссии оповестят жителей удалённых территорий о месте, дате и времени, в которое они смогут прийти и проголосовать на выездном участке. Точкой сбора станет популярное у местных жителей

и удобное для них по расположению место. К примеру, площадка у сельского магазина.

11. Поможет ли мне кто-то на участке, если я запутаюсь или заблужусь?

На выездных и стационарных участках для голосования будут работать волонтеры. В том числе волонтеры-медики, которые знают, как правильно пользоваться средствами индивидуальной защиты, и будут готовы помочь тем, у кого возникнут трудности.

12. 1 июля голосуют только на стационарных участках для голосования?

1 июля — основной день голосования по поправкам в Конституцию, и он объявлен в стране выходным. С 8 до 20 часов белгородцы смогут проголосовать на стационарных участках для голосования. Проголосовать можно будет и на дому. Для этого нужно обратиться в свою территориальную избирательную комиссию.

13. Существует ещё дистанционное электронное голосование. Затронет ли оно Белгородскую область?

В этом году дистанционное электронное голосование наш регион не затронет, пройдя только в трёх пилотных регионах, которые определила ЦИК.

14. Где будут храниться бюллетени с голосами избирателей с 25 по 30 июня?

Чтобы сохранить тайну волеизъявления избирателей, в ЦИК установили беспрецедентные меры безопасности. За их соблюдением будут следить общественные наблюдатели, назначенные Общественной палатой РФ и региональными палатами. В каждый день предварительного голосования бюллетени на участках для

голосования будут извлекать из переносных урн и помещать в специальные сейф-пакеты особым образом — не перекладывая и не пересчитывая.

Процесс зафиксируют документально и на видеосъёмку. За этим в том числе и будут следить общественные наблюдатели. Сейф-пакеты опечатывают, а затем их поместят в сейф, приложив к каждому акт, в котором зафиксируют число проголосовавших и подписи членов комиссии, наблюдателей. Из сейфа пакеты достанут в 20 часов 1 июля — время окончания всероссийского голосования — для подсчёта голосов.

15. Будут ли тестировать членов избирательных комиссий и наблюдателей на коронавирус перед голосованием?

По информации Белгородского облбизбиркома, тех, кто будет непосредственно контактировать с избирателями, протестируют на COVID-19. Остальные представители избирательных комиссий и общественные наблюдатели предоставят справку, подтверждающую, что 14 дней они не контактировали с заболевшими коронавирусом.

16. Что такое «Мобильный избиратель»?

Это механизм, который сегодня используют вместо открепительных удостоверений, и ещё одна возможность проголосовать для тех, кто 1 июля будет находиться вдали от своего участка для голосования. Тот, кто хочет проголосовать таким образом, может подать заявление через портал госуслуг, в МФЦ или в территориальные избирательные комиссии, которые расположены в администрациях каждого муниципалитета, с 5 по 21 июня. С 16 по 21 июня заявление можно подать в участковые избирательные комиссии. Заявление попадёт в систему ГАС «Выборы». Захотевшего проголосовать временно исключат из того списка избирателей, к которому он прикреплен постоянно, и внесут в список того избирательного участка, на котором он будет находиться в день выборов. Проголосовать через «Госуслуги» в этом случае можно дистанционно, а на участке для голосования — принеся с собой отрывной вкладыш.

17. Мне нужна дополнительная информация.

Получить её можно по телефону горячей линии ЦИК России 8 800 200-00-20, на официальном сайте Избирательной комиссии Белгородской области, в группе облбизбиркома в «ВКонтакте».

Подготовила

Оксана Придворева.

Фото Избирательной комиссии Белгородской области.

Успехи юной умницы

ЗНАКОМЬТЕСЬ!

Согласитесь, для родителей нет большей радости, чем та, когда их ребёнок оправдывает ожидания и вызывает чувство гордости. Знакомьтесь — мама умница, папино счастье — Ульяна Титова, девочка с невероятными лучистыми глазами и разносторонними талантами. Она победительница творческих конкурсов всемирной школьной олимпиады, посвящённой 75-летию Великой Победы, причём в двух номинациях. Шестиклассница, отличница, а сегодня ещё и именинница.



— Ульяна, чем занимаешься в период каникул? «Сидишь» в Интернете, как большинство сверстников?

— Это не про меня. Я предпочитаю живое общение, чтение книг, игру на фортепиано или занятия творчеством. Люблю классическую литературу. В ней можно почерпнуть массу знаний, изучить персонажей разных эпох, характеров и судеб.

— Наверное, именно эрудированность помогла тебе выиграть престижный конкурс?

— И она в том числе. В первой номинации «Мечты о Победе» я представила рисунок, на котором изображён протоиерей Александр Романушко. Это человек с удивительной биографией, поэтому хотелось, чтобы история забытого героя ожила в моей

Ульяне Титовой интересно развиваться в различных направлениях. Сегодня это история, литература и музыка, а всё остальное — впереди.

работе. Во второй номинации — «Юный полководец» — писала эссе о том, что для меня значит страшное слово «война». Здесь помогли рассказы бабушки-фронтовички, которые с раннего детства

поселились в моей памяти. Кстати, сочинение о её жизни принесло мне победу в областном конкурсе, а рассказ-быль вошёл в литературный сборник.

— Ульяна, конкуренция

во всемирной олимпиаде была огромной, свыше 55 тысяч ребят из 40 стран мира. Победителей двух творческих конкурсов всего десять, а в двух номинациях — один, и это ты. Скажи, волнительно было увидеть результаты?

— Мы несколько месяцев всей семьёй следили за происходящим. Было онлайн-голосование, где мои работы заняли верхние строчки рейтинга. Именные сертификаты и подарки получили по почте России. Причём, всё в двух экземплярах: книги по военной истории, рюкзаки, блокноты, ручки, значки с символикой юбилейного года, коллекционные наборы военной техники из стали и — самое ценное — часы «Победа» легендарной фирмы «Ракета».

— В Год памяти и славы очень приятно добиться таких результатов. Скажи, а что для тебя значит слово «война»?

— Для меня тема Великой Отечественной войны особенная, потому что моя бабушка рыла окопы, дедушка находился в плену в Германии, прадедушка воевал на фронте. Сердце наполняет гордость за подвиг советского народа, выигравшего битву с фашизмом, и печаль, так как миллионы людей навсегда остались лежать в земле. Я, как и мои ровесники, не видела войны, и мечтаю, чтобы её никогда не было. А тех, кто пережил это страшное испытание, считаю настоящими героями.

Беседовала
Татьяна Краснова.
Фото Николая Ярцева.

#Играемдома

СПОРТ

Пока спортсмены ждут возвращения к привычному графику тренировок, шахматисты устраивают онлайн баталии за своими мониторами.

Шахматная школа «Каисса» совместно с управлением физкультуры, спорта и молодёжной политики администрации горокруга помогают местным шахматистам всех возрастов не растерять игровой тонус, расширять географию турниров и прославлять Алексеевку далеко за её преде-

лами. Забегая вперед, отмечу, что наши шахматисты не подводят и благодарят организаторов результатами.

В рамках челенджа #Играемдома на сайте Lichess.org состоялась серия открытых онлайн-турниров при участии шахматистов не только из Белгородчины, но и других регионов страны и зарубежья. Безусловно, Интернет стирает границы. Стоит отметить, что недавно состав участников онлайн клуба «Алексеевка Chess Club» пополнил представитель Непала.

Что касается итогов сорев-

нований, то лучший результат по общей сумме набранных очков показал Сергей Кишкин из Строителя, а наш земляк Арсен Мартиросян стал третьим.

На сайте «ChessKing.com» уже дети сражались за право быть лучшими в своих возрастных группах.

«Золото» в активе алексеевцев Кирилла Таничева и Ивана Мишина. Призёрами состязаний стали наши юные шахматисты Кирилл Першин, Милена Ельникова, Ярослава Важинская, Анжелика Ельникова. Хорошие результаты показали Елизавета

Макаренко, Алексей Балюков, Сергей Широких, Захар Безбородых, Иван Филонов.

Если подвести неофициальный медальный зачёт, то по общему количеству призовых мест лучшими были алексеевцы и белгородцы.

Участники соревнований высказали слова благодарности в адрес организаторов и в очередной раз отозвались об Алексеевке, как об одном из лучших шахматных городов Центрального Федерального округа страны.

Сергей НИКОЛАЕВ.

Поздравляем!

Уважаемые работники и ветераны системы здравоохранения! Поздравляем вас с наступающим профессиональным праздником — Днём медицинского работника!

Так сложилось, что в этом году мы встречаем праздник в период пандемии новой коронавирусной инфекции. Это обстоятельство особенно остро подчёркивает важность и необходимость работы всего медицинского сообщества. Сейчас вы, медики региона, работаете в сложных условиях, находитесь на передовой борьбы с COVID-19. Вы искренне служите людям, остаётесь верны своему долгу, день за днём доказывая, что медицина — это больше, чем профессия, это — призвание!

Сегодня здравоохранение и демография — одни из главных приоритетов в государственной политике. Силы и ресурсы государства и общества направлены на обеспечение жителей доступной и качественной медицинской помощью. Продолжается полномасштабная модернизация медицинской инфраструктуры — строятся и ремонтируются больницы и поликлиники, открываются медицинские центры, оснащённые современным оборудованием. Создаются условия для ведения здорового образа жизни, для формирования культуры ответственного отношения граждан к своему здоровью. В результате предпринимаемых мер, а также благодаря вашему ежедневному труду увеличиваются рождаемость и продолжительность жизни белгородцев. В служении медицине и людям вы каждый день проявляете душевную щедрость, самоотверженность, огромное терпение и человеколюбие.

Желаем всем медицинским работникам Белгородской области: врачам, медицинским сёстрам, фельдшерам, лаборантам, провизорам, фармацевтам — всем, кто посвятил свою жизнь медицине, крепкого здоровья, благополучия и профессиональных успехов. Многие из вас и сегодня находятся на работе: дежурят в больницах, выезжают к пациентам. Спасибо за ваш труд, за то, что сохраняете и берегаете самое ценное — человеческие жизни!

Евгений САВЧЕНКО,
губернатор
Белгородской области;
Наталья ПОЛУЯНОВА,
председатель
Белгородской
областной Думы;
Александр ЗАКОРЖЕВСКИЙ,
главный федеральный
инспектор
по Белгородской области.

Заря Учредители: департамент внутренней и кадровой политики Белгородской области; администрация Алексеевского городского округа, администрация Красненского района Белгородской области, Совет депутатов Алексеевского городского округа Белгородской области, муниципальный совет муниципального района «Красненский район», АНО «Редакция газеты «Заря». Выходит по вторникам и пятницам.

Гл. редактор А. Ю. Афанасьев
Издатель: некоммерческая организация «Редакция газеты «Заря»
Газета зарегистрирована управлением Роскомнадзора по Белгородской области. Регистрационный номер и дата принятия решения о регистрации: серия ПИ №ТУ31-00331 от 6 августа 2018 г.

Адрес редакции и издателя: 309850, Белгородская область, г. Алексеевка, улица Мостовая, 85.
Телефоны:
- редактор.....3-55-22
- ответственный секретарь.....3-57-24
- обозреватели3-00-50, 3-41-89,
- бухгалтер (факс)4-60-71
- отдел рекламы.....3-56-55

Отпечатано в АО «Прайм Принт Воронеж». 394008, г. Воронеж, проспект Труда, 48л.
Подписной индекс П8922 Объём 2 п.л.
Тираж 10330 Заказ 4760
В печать по графику и фактически в 11.00
Дата выхода в свет: 19.06.2020 г.

Редакция в соответствии с законом о СМИ использует письма по своему усмотрению. Публикуемые материалы не всегда совпадают с позицией журналистов. За содержание объявлений и рекламы отвечает рекламодатель.